

Солнце в декабре светит и греет совсем по разному в холодной и грязной Москве и на далёких южных островах. Дмитрий, ещё не успевший насладиться его лучами и теплом, упал на широченную кровать в номере гостиницы. В самолёте, потом в автобусе работал кондиционер, и его тело только теперь согревалось от знойного воздуха, пахнущего цветами и сочной зеленью. Минуты две он лежал с закрытыми глазами и уже согрелся, хотелось заснуть, но слишком жалко прожигать драгоценные часы отпуска. Подъём и на осмотр этого райского уголка. Первым делом Дима распахнул шторы и раздвинул двери балкона своего бунгало, влажный воздух жарким дыханьем ударил в ноздри, от наслаждения идиотская улыбка сама растянула его рот.

Он щурясь осматривал территорию отеля, прямо под балкончиком небольшой бассейн и журчащий водопадик в него, с другой стороны бассейна такой же домик с балконом на котором сушились пару полотенец, ажурное нижнее бельё белоснежного цвета и яркий купальник, точнее купальником его трудно назвать, тоненькая полоска ткани — это стринги и чуть побольше ткани — это верх. В голове сразу заиграли пошлые мыслишки, а низ живота сладко заныл. Но фантазии тут же оборвал вышедший на этот балкон мужчина в цветастых бермудах с бокалом в руке, он облокотился на перила и что-то говорил в глубину номера, его сильно загорелая спина говорила о том, что он не первый день на отдыхе.

Из дверей следом за ним вышла хозяйка сушившегося белья, обвёрнутая полотенцем и явно голенькая под ним. Дима успел оценить её стройную фигурку и длинные загорелые ножки, которые из за небольшого полотенца полностью были открыты. Она поцеловала своего друга, обняв его за шею и прижавшись всем телом к нему. Дима смотрел на эту пару не отрываясь, лёгкая зависть и уже не лёгкое возбуждение волнами прокатывалось у него в голове. Девушка сразу заметила стоящего на балконе напротив человека и что-то прошептала на ушко хозяину загорелой спины. А дальше то, что он сделал взорвало все фантазии Дмитрия. Мужчина снял со своей дамы полотенце и кинул его на пол. Девушка охнула, шлёпнула своего друга по спине, сильнее прижавшись к нему и впилая долгим поцелуем ему в губы. Забыв моргать и широко разинув рот, Дима смотрел на это представление, его штаны топорщились, предательски выдавая крепкий стоячок. Оторвавшись от поцелуя, девушка чуть прикрывая грудь рукой, нагнулась и сорвала свои кружевные трусики с верёвки, шлёпнув ими по лицу явно довольного партнёра, она сильно виляя бёдрами медленно, приподнявшись на носочках, удалилась в комнату.

Ласковое море, крепкий алкоголь и куча новых впечатлений быстро приблизили первую ночь на отдыхе, в номер Дима ввалился слегка на веселее и сильно уставший. В номере напротив было темно и тихо, соседи ещё не пришли, хотя Диме очень хотелось продолжения дневного спектакля. Подождав немножко, он начал зевать и допив коктейль удалился с балкона в душ. Прохладные струи ненадолго вернули его к жизни, а дневные воспоминания вернули к жизни Димин член, который медленно, налился силой и никак не хотел успокаиваться. Дима сжал его в ладони. Перед глазами была стройная фигурка незнакомки и её круглая попа, которой она так игриво виляла уходя с балкона днём, точно по прямой ниточке она на носочках прошла эти пять шажков, специально показывая своё безупречное тело Диме и своему другу. Она знала, что каждый её шаг и движение, каждый изгиб тела

надолго зафиксироваться в мозгу незнакомца.

Дима стоял под струями душа с закрытыми глазами, одной рукой упершись в стену, а второй наяривая свой член всё сильнее и сильнее сжимая головку. Меньше минуты, и сильная струя густой жидкости ударила в стену, как раз когда в воспоминаниях незнакомка из номера напротив взглянула прямо в Димины глаза, чуток прикусив нижнюю губку. Он слабо застонал и уже чуть сжимая пульсирующий ствол, выдавил из разбухшей головки ещё несколько порций на пол. Крупные сгустки спермы медленно смывались струями прохладной воды, которая уносила их в недра труб. Дима стоял и тяжело дышал, упершись уже двумя руками в стену, пока вода не успокоила его. Заснул он почти мгновенно.

Как только он улетел в царство морфея, в номере напротив зажгётся свет. Ольга с Димой (! его тоже звали Дима) были женаты уже пятнадцать лет, впервые они отдыхали без детей и отрывались на полную катушку, позволяя как в молодости себе всё, что только взбрело в их шальные головы. Ольга зажгла свет. И упершись в стену руками выгнула спинку, глядя на мужа томными и полными страсти глазами. Он расстегнул её коротенькое платице и помог ему упасть к ногам жены. Она осталась только в белоснежных тоненьких трусиках, которые днём забирала с балкона. Их губы опять сомкнулись в поцелуе. Затем пара перебралась на балкон, и обе пары глаз устремились на номер напротив.

— Наверное уже спит. Надув губки прошептала Оля. — а жаль, меня очень возбудило, когда ты снял с меня полотенце днём... Я прям потекла мгновенно.

— Такую красоту можно показывать. Дима притянул жену к себе, захватив её грудь в ладонь и легонько сжал её. — Как он тебе понравился?

— Кто? Ольга мгновенно покраснела и вопрос был не вопросом, а защитой.

— Как кто? Сосед наш. Дима оторвался от груди и взял обеими руками Олю за ягодицы. — Ну? Признавайся, не прочь позвать его третьим?

— Ты с ума сошёл? Оля широко разинула глаза, но её грудь сильно начала вздыматься от учатившегося дыхания, что выдавало возбуждение даже от вопроса.

Они не сговариваясь опять вместе посмотрели на спящий номер напротив.

— Ну ладно, признавайся! Ты же любишь когда я с игрушкой или даже помнишь, двумя сразу одну твою дырочку долбили? — И представляли, что это живые люди. Дима посадил жену на коленки.

— Ну это с игрушками! И это мечты и фантазии! Оля села и обняла мужа продолжая. — и вообще, ты не хочешь сегодня побаловать обе мои дырочки? Хочу прямо на балконе. Ты не против?

— Давай. Жаль что сосед спит! И Дима шлёпнул жену по попке.

Ольга спрыгнула с коленей мужа и вильнув красивыми ягодицами удалилась в ванную. Когда Дима вышел из душа, она стояла на балконе, облокотившись на перила и выгнув спинку широко расставив ножки. Её попка была задрана кверху так, что была хорошо видна блестящая от естественной смазки киска и маленькая дырочка ануса над ней.

— Ого! Может свет выключим? Дима потянулся к выключателю. Но Оля его остановила.

— Неет, я хочу так. Меня очень возбуждает, что он может увидеть. Всё равно больше никого нет, иди скорее я уже сгораю от желания.

Дима подошёл сзади и опустил на колени. Ещё сильнее раздвинув её ягодишки он прошёл язычком от клитора по половым губкам и к розочке ануса, размазывая её сок по всей промежности. Оля застонала громче обычного, как показалось её мужу. Если бы только в

номере напротив могли её услышать! Но, уставший и уже получивший разрядку новый сосед крепко спал.

Дима вылизывал дырочки своей жены возбуждаясь от мысли, что их могут видеть. Он встал рядом и выдавив изрядную порцию смазки прямо на вылизанную попку жене стал пальчиками смазывать и разрабатывать её сфинктер.

— Ты ждёшь, что он выйдет? И не уйдёшь с балкона? Спросил Дима и нежно поцеловал Олю в шею.

— Нет, не уйду! Я хочу, чтобы он нас увидел. И Оля опустилась к ещё не набухшему органу мужа. Она стояла на корточках и всасывала член, громко чмокая от удовольствия, ощущая как он растёт у неё в ротике. Почти мгновенно его член вскочил как каменный упершись в самое горло. Оля заиграла язычком, её щёчки втягивались от сосущих движений, а она урчала и чмокала от удовольствия. Она умела, а главное любила делать мужу минет. Мягкий язычок крутился вокруг головки и ласкал отверстие на ней. Пальчики одной ладошки она сложила знаком ОК и держала образовавшееся колечко прямо перед ротиком, сначала пропускала член через него, а затем сразу через мягкие губки, сжимая ими головку и всасывая член в ротик, язычком упираясь в самую дырочку на головке члена.

Долго выдержать такие ласки невозможно, Дима тихонько заскулил, давая понять, что ещё несколько движений и он разрядится ей в ротик. Оля ослабила движения и сжимая головку в ладошке спустилась язычком по стволу члена к его основанию у самых яичек. Её язычок мягко но настойчиво нажимал на основание члена, а губки обхватывали ствол сильным поцелуем, пальчиком она нежно и мягко массировала отверстие уретры. Ольга умела держать мужа на грани оргазма и ей это чертовски нравилось, она возбуждалась от минета даже быстрее чем от ласк со стороны супруга. Она тихонько стонала от удовольствия и громко чмокала, когда губки отрывались перемещаясь по всему органу. Её муж хрипло застонал, выпуская воздух, когда она в очередной раз пропустила член через колечко пальцев, всасывая его в ротик на всю длину. Ольга сжала сильно пульсирующий ствол у основания ладошкой и прижав головку к губам прошептала: — Не так быстро милый, мои ВСЕ дырочки хотят его почувствовать.

Поднявшись она снова облокотилась на перила и выпятила свой зад. Дмитрий не удержался и всадил сразу и на всю длину ей в сочащуюся киску. Стенки влагалища сразу обхватили его член, а Оля издала такой сладкий стон, что ели бы кто и слышал, то усомнится от чего этот стон, было бы тяжело. Дима замер на минуту, не двигая членом внутри, Ольга поняла почему и наслаждалась лишь пульсацией его органа. Нужно было дать передышку его бойцу, после такого виртуозного минета, чтобы он сразу не кончил и она подчинившись не двигалась, но продолжала громко дышать.

— Ты ждёшь, что он выйдет на балкон? Ты специально так стонешь? Хочешь чтобы услышал? И Дима стал пихать с силой в такт каждого вопроса, как бы наказывая её за тайные желания.

— Хочу! Очень хочу! Так же в такт отвечала Оля.

— А у него взяла бы в ротик? Так же как у меня?

— Да. Глубоко бы проглотила. Хочу ещё в ротик, ты же знаешь как я это люблю! И Ольга сильно сжала поручень балкона и застонала в такт ударов, подмахивая навстречу попкой. Дима ввёл ей палец в смазанный и уже подготовленный анус, Оля задержала дыхание, замерла, и громко выдохнула, когда он покручиваясь вошёл на всю длину.

— Теперь туда давай. И Ольга закатила глазки в ожидании. Весь блестящий от смазки член

покинул горячее лоно и головкой упёрся в сжатый сфинктер. Дима помог ему рукой проникнуть в упругую дырочку сквозь сопротивление на входе. Теперь и он не сдержал стон, когда головка протиснулась сквозь сжатое кольцо и сжалась анальными мышцами. Замерев, и давая привыкнуть попке жены к вторжению его органа Дима спросил:

— Жаль что в киске не осталось члена?

Оля простонала и сама насадилась попкой на член мужа, медленно, но на всю его длину.

Отвечая:

— Да. Хочу сразу два, чтобы в обе дырочки, жаль что мы не взяли с собой игрушки, хотя бы одну. Слово одну она сладко растянула и закрутила бёдрами, намекая на бездействие мужа. Одновременно два её пальчика скользнули в освободившееся отверстие, Дима сразу почувствовал их членом через тоненькую перегородочку и непроизвольно засадил до конца, крепко сжимая бёдра жены.

— Я что-нибудь придумаю взамен. Он чуть раздвинул её ягодички и продолжил движения, по кругу вворачивая всё сильнее своего дружка. Ольга и Дима постоянно поглядывали на балкон напротив, осознание, что в любой момент там может появиться их сосед, сильно разжигало страсть и добавляло новых ощущений. Ольгины пальцы бешено скользили по клитору и её затрясло в спазмах оргазма, мышцы ануса сильно сжимали член внутри при этом, и Дима тоже выплеснул несколькими мощными порциями всю свою энергию, ей в самое нутро. Ольга первая на ватных ногах прыгнула на кровать лицом вниз, Дима лёг рядом и обнял её, его рука скользнула по спинке вниз, палец нежно лёг на пульсирующее колечко ануса, которое было ещё расслаблено и легко выпускало небольшую струйку спермы. Дима медленно размазывал её по попке и половым губкам жены, смешивая любовный коктейль с Олиными выделениями.

— Дай мне капельку. И Оля потянулась губками не в силах открыть глаза. Дима легонько ввёл два пальчика ей в попку, потом в ещё текущую киску и положил их Оле в ротик. Она схватила его руку и обсосала пальчики так, как будто это был член и впиалась долгим поцелуем в губы мужу.

В номере напротив Дима проснулся под щебетанье тропических птиц, тело отдохнувшее за ночь и согретое тёплым климатом наливалось силой и возвращалось к жизни. И первое желание было посмотреть на номер напротив, если бы он знал, какое пропустил представление этой ночью! Он вышел на балкон наслаждаясь наготой и подставляя своё тело тёплым потокам воздуха и горячим лучам солнышка. От мысли, что его может увидеть незнакомка из номера напротив, его член чуть налился, и сладкие волны пробежали по всему телу. Дима постоял с минутку в надежде и с мыслью, что может она выйдет, тоже голенькая как вчера. Странно, но и вчера и сегодня с утра из головы никак не выходила эта пара, и все мысли и фантазии были так или иначе связаны с ней, такое сильное впечатление они произвели на него. Он накинул шорты, майку и рванул на пляж.

Время быстро бежало, и к трём часам Дима бродил по пляжу дико голодный в поисках подходящего ресторанчика. Уютное открытое кафе с большой верандой и тростниковыми перегородками между столами сразу привлекло его внимание, а запах гриля и обилие красивых бутылок в баре совсем не оставило шансов на дальнейшие поиски. Дима стоял и медленно читал названия коктейлей и их состав, и даже не заметил как сзади подошёл человек.

— Привет. Выбираете что выпить? Это был сосед из номера напротив. У Димы даже дыхание

перехватило, а глаза сразу забегали в поисках его спутника, и он её увидел. Она сидела в самом конце веранды, где был чудесный вид на лагуну и закат. Сердце готово было выпрыгнуть от счастья.

— Привет. Хриповатым от волнения голосом ответил он мужчине. — Да, не знаю что лучше взять..

— Пойдёмте к нам, я Вас угощу, а потом разберётесь. Вы же из *****отеля? Кажется Ваш номер напротив нашего?

— Да, я из *****отеля. Может быть, я только приехал и ещё не осмотрелся и не запомнил кто напротив. Соврал он, а сам покраснел от своей лжи, хорошо это не было видно от свежего загара.

Дима заказал закусок и проследовал к их столику на подкашивающихся от волнения ногах. Они уже ждали его и на столе были приборы и рюмка.

— Ольга. Представилась мило улыбающаяся девушка, протягивая хрупкую ручку с красивыми пальчиками. Дмитрий тоже представился и слегка пожал её руку.

— ОООО, меня тоже Дима зовут. Вмешался новый знакомый. И продолжил уже обращаясь к Ольге:

— Ну, загадывай желание скорей! Он коснулся её талии и заглянул в глаза, она глянула на него и мгновенно покраснела.

— Ладно с желаниями по позже, а сейчас давайте выпьем.

Так провожая солнышко за горизонт они провели весь вечер и к полному закату казалось, что знакомы были с детства. К ночи в ресторане заиграла музыка и изрядно выпив они по очереди танцевали с Ольгой, точнее муж потанцевал только раз, а остальное Дима. Для только что приехавшего Димы это была пытка, тонюсенький сарафан Ольги не скрывал, а наоборот подчёркивал её прелести, а она прижималась в танце так, что член вставал сразу после выхода и на втором заходе Дима перестал это скрывать.с собой остатки алкоголя. — Мы тебе сейчас такое райское место покажем! Закачаешься!

Через двадцать минут трое пьяных и не на шутку возбуждённых людей были в чудной малюсенькой бухточке, окружённой со всех сторон буйной растительностью. Городок мигал огнями вдаль, а пляж освещался только тусклой луной, изредка выглядывающей из облаков.

— Ночью купаются только голышом! В приказном тоне сказал Ольгин муж и первый скинул с себя всё.

— Помоги мне милый. И Ольга подняла ручки, предоставляя своему мужу за неё всё сделать. Он бесцеремонно стянул с неё сарафан, присел на корточки и медленно опустил трусики, лифчика на ней не было. Дима стоял и боялся пошевелиться и спугнуть, как будто это был сон, и всё могло пропасть. В лунном свете фигура Ольги выглядела совершенством, точёная талия, стройные ножки и удивительно красивая грудь мгновенно заставили член вскочить. Ольгин муж сидел на корточках и рассматривал чистенький лобок, на котором ещё вчера была тонюсенькая полосочка волос, а сегодня её не было совсем.

— Оооо, что то новенькое? Он поднял глаза кверху. Она прижала его голову к низу животика.

— Тебе нравится?

— Ещё как! И он поцеловал чисто выбритый лобочек. Потом развернулся встал, взял жену за руку и на ходу обращаясь к Диме:

— Ты одетый будешь купаться? Давай быстрее!

Ласковое море не успокаивало, а наоборот усиливало возбуждение, лаская голые тела. У

Ольги кружилась голова от алкоголя и присутствия двух голых мужчин, хотя один из них был её муж. Она уже не могла бороться с искушением и старалась играть с членами под водой, обнимала сразу обоих мужчин, прижимаясь всеми частями тела и стараясь обязательно в игре коснуться к члену нового знакомого. Дима-муж уже несколько раз вошёл членом ей в киску, но она вырывалась и повисала на шее у Димы-соседа игриво просив защиты, обнимая его под водой ножками, прижималась к его члену своей набухшей кисой и конечно, в один из таких моментов его член проник внутрь. Ольга охнула не скрывая этого и сильнее обняла Диму за шею, прижимаясь и впуская его дружка на всю длину. Дима-муж подошёл сзади, его член упёрся сначала в занятое отверстие, затем между ягодичек к дырочке попки.

— Так вот твоё желание? Он целовал жену в шею, покусывал ушко. Его член безрезультатно тыкался снизу, пытаясь протиснуться или в киску рядом с членом нового знакомого или в попку, но без смазки не в силах проникнуть ни туда ни сюда.

— Может мы в номер переберёмся? А то мне не достаётся... Обижено пробурчал Дима-муж.

— Я с удовольствием! И Ольга с проворством кошечки вырывалась от мужчин, быстро соскочив с нового члена. Она глубоко нырнула и грациозно вышла на берег, расправляя шикарные волосы. Дима муж вышел с ней вместе и обняв прошептал:

— Я обещал тебе игрушку? Как тебе?

Ольга прижалась к нему влажным голым телом и прошептала:

— Я не слишком заигралась? Она посмотрела мужу в глаза.

— Нет, мы же с тобой давно мечтали поиграть. Это лишь игра и она мне очень нравится. Всё равно завтра уезжаем, давай по полной?

Вместо ответа Ольга впиалась долгим поцелуем в губы мужу.

Дима стоял в воде и не мог понять что ему делать дальше, его член только что побывал во влагище чужой жены прямо под носом мужа, сильное возбуждение не проходило, а наоборот усиливалось. Из ступора его вывел крик Димы-мужа:

— Дима, Ольга загадала желание! Придётся выполнять! Давай через пол часика у нас в номере и выпивку прихвати, а то отпускает.

Супруги быстро удалились оставив Диму плавать и давая прийти в себя. Он на ватных ногах бросился в номер приводить себя в порядок. И ровно через пол часика он, пахнувший дорогим парфюмом, чисто выбритый и намытый робко стучал в дверь.

Открыл Дима в полотенце на бёдрах:

— Заходи, а то я скучаю, она как пришла так и намывается. Он показал на ванную и взял пакет с бутылкой из дрожащих рук Димы. Лишь бокалы были наполнены, как в дверях показалась Ольга, тоже обвёрнутая полотенцем, она выключила свет и продефилировала к ним.

— Заждались? И она по очереди поцеловала каждого в губы. Затем чокнувшись и сказав тост «за мечту» выпила, поставив бокал на столик. Затем присела на край кровати и расстегнула брюки Дмитрия, который осушил свой бокал и стоял не шевелясь как истукан. Брюки упали на пол, трусов Дима не надел, и член сразу оказался у лица Ольги. Она нежно взяла его пальчиками у основания, прикоснулась к головке губками и втянула в ротик ещё мягкий, но уже наливающийся кровью орган. От умелых губок член быстро принял боевую стойку и уже упирался головкой в самое горло, когда Ольга всасывала его полностью со своим фирменным ОК.

— Садись ты на моё место. Глядя снизу ему в глаза и держа пунцовую и налитую головку

прижатой к губкам, сказала она гостю.

Дима молча плюхнулся на кровать, Ольга встала на коленки возле него и продолжила начатое с нескрываемой животной страстью обрабатывая незнакомый член. ТАКОГО виртуозного минета Дима никогда ещё не видел, а тем более не получал. Он широко раскрыл рот и громко задышал. Муж подошёл сзади и пристроил своего дружка в хорошо знакомую норку, помогая ему рукой. Оля выпустила новую игрушку из ротика, прижав головку к губам и слабо застонала от наслаждения, её киска давно сочилась не переставая с самого пляжа и даже душ не смог смыть естественной смазки. Она ещё раз прошлась язычком по верхушке головки, сомкнула пальчики у ротика, несколько раз медленно и глубоко заглотила член и забралась на него сверху, обернувшись к мужу:

— Милый, помоги ему вставить.

Дима-муж взял рукой член их нового друга и сам направил в раскрытое лоно своей жены. Ольга насадилась со вздохом и прогнула спинку, показывая мужу во всей красе своё влагалище с торчащим в нём членом. Не силиконовым, а настоящим живым! Наслаждаясь зрелищем двигающихся гениталий, Дима занялся второй дырочкой, обильно смазывая её лубрикантом. Запустив внутрь пальчик он чувствовал как в его жене двигался чужой член, добавив смазки он запустил внутрь два пальца, лаская и растягивая ими попку и член через перегородочку. Ольга застонала уже громче и сильнее выгнула спинку, показывая, что пальчиков ей уже мало. Её супруга просить долго не надо, пристав над парочкой он уперся головкой в смазанное колечко ануса и сильно надавил, удерживая и направляя член рукой. Он с натягом, но проваливался внутрь, раздвигая и растягивая анальные мышцы. Внутри было невероятно туго, член их нового друга заполнил одну дырочку, а член Димы заполнял вторую, от чего Ольга не сдерживаясь рычала и стонала. Дома часто супруги играли с sextoys, которых в их арсенале было аж четыре, но настоящий живой — это совсем другое! Голова кружилась лишь от одной мысли происходящего, и возбуждение усиливалось неоднократно. У Ольги совсем «сорвало голову» и она заметалась, зажатая двумя мужскими телами и насаженная на два живых кола. Муж старался за троих во всю мощь втыкая своего дружка и вытаскивая его на всю длину. Ольга стонала так громко, что её слышал наверное весь остров. Дима под ней замер, поднимая таз и стараясь поглубже всадить своего дружка ей в киску и со стоном закрыл глаза. Головка его члена разбухала и выплёскивала его нектар мощными густыми порциями. Ольга обняла его за голову и страстно зашептала на ушко покрывая поцелуями:

Давай, мальчик, давай! Залей меня всю, ещё, ещё, всё до капельки в меня.

Она целовала его и шептала каждое слово в такт спазмов его члена внутри, каждая порция выплёскивалась под её страстные фразы. Её муж тоже замер всадив на всю длину член в попку и ощущая им каждое набухание члена их нового друга у своей жены во влагалище пока он заливал её своим семенем. Ольга поцеловала обессилившего друга в губы и с придыханием сказала:

— ты приходи в себя, а мы продолжим.

Её муж уже продолжал трахать её зад и последние слова она говорила по слогам в такт его ударов. Член димы слегка обмяк, но ещё оставался внутри и Ольга, остановив разогнавшегося мужа развернулась прямо на члене и легла спиной на грудь затихшему Диме.

Её супруг сразу понял что она хочет попробовать, он направил своего блестящего от смазки дружка к её бутону и стал тереть головкой бугорок клитора, чуть надавливая на обмягший

член Димы, торчащий между набухших половых губок. Ольга закинула назад голову рядом с головой Димы и закрыла глазки полностью отдаваясь ласкам мужа. Он неторопился и дразнил её клиторок своим членом до тех пор, пока она не зашипела:

— Давааай, ну же.

И он направил своего бойца рядом с членом Димы ей в киску сильно раздвигая малые половые губки. Несмотря на то, что член Димы был не совсем твёрдый, пришлось сильно надавить, растягивая стенки и вход влагалища и буквально протискивать туда свой член. Ольга широко раскрыв рот беззвучно закричала. Дима-муж уже не останавливался, а пихал и пихал ей в киску своего твёрдого как камень бойца. Он задрал её ноги кверху и растягивая их в стороны сильно наваливался стараясь поглубже всадить, внутри было горячо и невероятно тесно. Ольгину кису драли сразу в два ствола и она хлюпала от обилия спермы внутри. От такого безумного разврата Димин член не мог долго оставаться вялым и быстро окреп, что сразу почувствовала Ольга её киска всё сильнее растягивалась от вторжения сразу двух крепких органов, при чём Дима тоже начал двигаться снизу толкая свой окрепший член поглубже. А её мужа было уже не остановить! Он сильнее раздвинул ей ножки, вставив до конца и с протяжным стоном влил первую порцию смешивая внутри коктейль и добавляя новые свежие порции. Ольга схватила его голову и покрывая поцелуями страстно зашептала: Давай милый, я чувствую тебя, в меня иди, ещё, ещё.

Она так же помогала ему выдавливать в себя капельку за капелькой, усиливая и продлевая его наслаждение от оргазма. Её муж, кончив и не в силах держаться на ногах скатился на пол. Ольга медленно продолжала двигаться на члене Дмитрия, который от всех этих действий сильно возбудился и крепко держал её за попку, не давая остановиться. Она повернулась к нему и облизав губки на выдохе прошептала: — Хочу в попку. Она привстала, слезая киской с члена, по сволу которого густыми обильными струями текло перемешанное внутри Ольги семя обоих мужчин, и сразу насадилась второй дырочкой до конца всадив его в попку. Вцепившись в колени Димы и глядя в глаза сидящему у их ног мужу она закрутила насаженным на чужой член задом, широко раскрывая рот и охая от каждого движения. Дима-муж смотрел как член их нового знакомого входит в задницу его жены, а она неистово стонет и скачет на нём совсем не скрывая своего возбуждения и желания быть грязно оттраханой во все дыры. Отдышавшись он взял её за ножки под коленки и уложил на полного сил соседа, она покорила, но продолжала вращать задом на члене уже лёжа спиной на груди у их друга и стараясь поцеловать его в губы. Он отвечал ей двигая снизу тазом и стараясь поглубже воткнуть ей в уже хлюпающую попку свой член. Олин муж придвинулся и слизал с раскрытых половых губ сперму, размазывая её по клитору. Его язык знал как нужно ласкать этот бугорок. Оля протяжно застонала и замерла полностью отдаваясь во власть мужчин. Дима снизу протыкал её дырочку уже растянутого и возбуждённого ануса, а муж сосал и ласкал её клиторок приближая её к оргазму. Им пришлось постараться, перевозбуждение всего тела, а главное в голове не давало быстро кончить Ольге, но это было плюс для всех. Оба мужчины вошли в кураж и с безумной страстью ласкали стонущую и обезумевшую женщину и её затрясло в спазмах сильнейшего в её жизни оргазма, который повторился несколько раз волнами захлёстывая её мозг и всё тело. Она обмякла абсолютно без сил, член Димы в попке пульсировал, ему не хватило нескольких движений для разрядки. Через пару минут Ольга скатилась на кровать упав на живот, её ножки сползли на пол и она раздвинула их предлагая на выбор обе свои уже растряханные дырочки из которых густыми

струями вытекала сперма. Дима пристроился сзади и сразу всадил жаждущего продолжения своего дружка ей в киску, Ольга сжала ножки и её киска сузилась сжимая внутри член. Дима задвигался схватив её ягодицы и растягивая их в стороны и обнажая дырочку ануса, которая сразу раскрылась выдавливая белёсую жидкость наружу. Дима не выдержал этого искушения и очередным движением направил член туда сразу и до конца вонзив ей его в попку. Ольга как тихо скулила так и продолжала скулить, ей уже было всё равно в какую дырочку её трахали, обе они сладко ныли от невероятно сильного оргазма и ей казалось он ещё продолжался. Её муж положил её голову себе на колени так, что его член оказался возле её губ, но она только смогла приоткрыть ротик и обхватить губками головку, больше ни на что сил не было. Дима вцепившись в ягодицы во всю драл её зад, полностью вытаскивая член наружу и заново втыкая его в раскрытое отверстие, колечко ануса уже даже не пыталось сомкнуться. Всего несколько таких движений и первая струя ударила в растянутую дырочку, и член затолкал эту порцию добавляя ещё и ещё, Дима выгнулся, сильно прижавшись к попке и сильнее заталкивая поглубже член, и бурно кончал озвучивая каждую вливающуюся порцию стоном. Он упал назад на пол не в силах даже держаться на ногах, а Ольга так и стояла раком с раздвинутыми ножками, пока её муж не пришёл в себя и не положил её на кровать.

Мужчины допили бутылку, а Ольга отмокала в ванной.

— Спасибо за вечер. Надеюсь тебе понравилось?

Дима даже поперхнулся.

— Ребята вы самая лучшая пара на свете, а такую женщину как ты-Он повысил голос, чтобы Ольга могла слышать, — я наверное никогда не найду, но теперь точно знаю зато, что искать.

И он ушёл к себе в номер. Ольга Выйдя из ванной, сразу взяла член мужа в ротик. Она заново была возбуждена, и ей хотелось без перерыва сосать. И она сосала, доводя его своей виртуозностью минета до потери сознания, и не давая разряжаться подводя к самой грани тысячу раз. Кончил он когда она легонько держала головку члена двумя пальчиками, а самым кончиком мягкого язычка играла с дырочкой на ней, лишь слабо лаская её и уздечку. Первая струя ударила в раскрытый ротик прямо на язык, а следующие она размазывала по своим губкам головкой, выдавливая из члена и глядя снизу ему в глаза и пока член не обмяк и не стал маленьким, она не выпускала его из тёплых губ.